

Vadkertiújság

XXXV. évfolyam 11. szám | 2023. november | 250 Ft



Édenkert-kuckó, ITT MINDENKI ÁLMA VALÓRA VÁLHAT

ÍRÁSUNK A 9. OLDALON
A KÉPEN HORVÁTH ÁRPÁD ÉS HORVÁTH-BALOGH ÉVA



DIVATDIÉTÁK, AZ INZULINREZISZTENCIA ÉS A PCOS ÉTRENDI KEZELÉSE HOBBI SPORTOLÓK TÁPLÁLKOZÁSA

2023. november 15. szerda 18:00

SZLÁVIK-KUPÁN EMESE DIETETIKUS, SPORT DIETETIKUS ELŐADÁSA

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.
Tel: 06-78/582-585, 06-70/773-93-35 www.gyongyhazvadkert.hu

Az előadás ingyenes, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

KÖRÖS-KÖRÜL AZ EGÉSZSÉGÉRT!
A kiskörös Város Önkormányzata fenntartásában lévő kiskörösi Egészségfejlesztési Iroda által támogatott program

Soltvadkert Város Önkormányzata
Soltvadkeri Hegyközség
Kunsági Borvidék Hegyközségi Tanácsa
Krámer Fülöp Borlovagrend Soltvadkert

MEGHÍVÓ
XIV. Márton-napi újbort ünnepre melyet
2023. november 10-én (péntek) 9⁰⁰ órakor
Soltvadkertben a Sportsarnokban tartunk.

PROGRAM

9⁰⁰ Vendégek fogadása – regisztráció
9⁰⁰ Ünnepi köszöntő mondó:
Temerini Ferenc Soltvadkert város polgármestere
9⁰⁰ Ünnepi megnyitót tartja:
Fürtmann János Kunsági Borvidék és a Soltvadkeri Hegyközség elnöke
10⁰⁰ "ÉVÉRTÉKELŐ" A mezőgazdaság és a szőlő és borszat helyzetértékelése
Dr. Feldman Zsolt Agráriminiszterium mezőgazdasági és vidékfejlesztési feladatokért felelős államtitkár
10⁰⁰ Kávészünet
10⁰⁰ Az elmúlt három év klimatikus anomáliáinak kompenzációs lehetőségei a szőlő termesztéstechnológiájában
Dr. Némethi Krisztina tudományos főmunkatárs - Szőlészeti és Borászati Kutató Intézet Kecskemét
11⁰⁰ 2023-as évjárati értékelése borászati szempontból.
Nyitrai Dóra inaszerigazgató - MATF Szőlészeti és Borászati Intézet
11⁰⁰ Kihívások a szőlő-bor ágazatban, kötelező viselkedési rendszer (DRS) szabályozás
Hegyközségek Nemzeti Tanácsa
12⁰⁰ Légkeveréses fagyvédelem
Weppert Sándor WEPI-HOSTVANS tulajdonosa

12⁰⁰ MÁRTON NAPI LIBASÁGOK A KUNSAGI BORVIDÉK PINCESZETEINEK ÚJBORAIVAL

SOLTVADKERT A SZŐLŐ ÉS A BOR VÁROSA

WEPI FROST FARM

Soltvadkeri Város Polgármestere
Temerini Ferenc
Kunsági Borvidék elnöke

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban Kjt.) 20/A. §. alapján pályázatot ír ki a

Soltvadkeri Óvodák és Bölcsőde intézményvezetői állás betöltésére.

A vezetői megbízás időtartama:
Határozott időre: 2024. január 1-től 2028. december 31-ig szól.

A foglalkoztatás jellege:
Teljes munkaidő, magasabb vezetői megbízás

A munkavégzés helye:
6230 Soltvadkert, Arany János u. 7. – Soltvadkeri Óvodák és Bölcsőde

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:

- a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. §-ában foglaltak szerint
- többcélú intézmény, magában foglalja az óvodavezetői és bölcsődevezetői intézményirányítási feladatok teljes körű ellátását.

Illetmény és juttatások:
Alapilletmény és vezetői pótlék a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. §. 7. és 8. melléklete, valamint 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet szerint.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet
- magyar állampolgárság
- a nevelési-oktatási intézményben pedagógus munkakör betöltéséhez szükséges felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség
- pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség
- legalább 4 éves pedagógiai munkakörben, vagy heti 10 tanóra, vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óraadó megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlat
- vagyonynyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása

A pályázat tartalma, benyújtandó okiratok és igazolások:

- személyi adatok
- szakmai életutat bemutató önéletrajz
- oklevelek, bizonyítványok másolata
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány
- az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai program – a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel
- nyilatkozat a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázattal összefüggésben szükséges mértékű kezeléséhez
- nyilatkozat arról, hogy az elbírálásban résztvevők az anyagot megismerhetik és abba betekinthetnek
- nyilatkozat arról, hogy a pályázó nyílt vagy zárt ülésen kéri a pályázat tárgyalását
- szakmai gyakorlat igazolása.

A pályázat benyújtásának határideje:
A Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központ internetes oldalán (KSKZ honlap) történő közzétételétől számított 30 napon belül.

A pályázati kiírás közzétételének helye, ideje:
a. KSKZ honlap b. az Önkormányzat honlapja c. Vadkeri Újság

A pályázat benyújtásának módja:
A pályázatot Soltvadkert Város Önkormányzatának Polgármesteréhez (6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.) kell benyújtani zárt borítékban „Pályázat a Soltvadkeri Óvodák és Bölcsőde intézményvezetői állására” megjelöléssel.

A pályázattal és az intézmény tevékenységével kapcsolatos további információ beszerezhető Soltvadkert Város Jegyzőjétől a +36 70 3309216-es telefonszámon.

A pályázat elbírálásának határideje és rendje:
A pályázatot a pályázati határidő leteltét követő 20 napon belül Soltvadkert Város Önkormányzat Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottsága hallgatja meg. A szakbizottság véleményének kialakítása után a Képviselő-testület legkésőbb 2023. december 20. napjáig dönt a pályázat eredményéről.

A Képviselő-testület fenntartja a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek, illetve érvénytelennek nyilvánítsa.

A Képviselő-testület megbizta a Jegyzőt a pályázati eljárás előkészítésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatok ellátásával.

Átadták az új iparcsarnokot



Bács-Kiskunban nyolcszázal több TOP-os pályázat összesen 110 milliárd forint értékben járult hozzá a községek, városok fejlődéséhez, épüléséhez, és ebből Soltvadkert sem maradt ki. Amint az a tázlári út mellett létesült iparterület csarnokának átadásán elhangzott, városunkba több mint másfél milliárd forint forrás érkezett az elmúlt időszakban, melynek köszönhetően tizenegy projekt valósult meg Soltvadkeren.

Temerini Ferenc polgármester azt is elmondta, hogy a jelenlegi ipari park közel 150 millió forintos beruházása az utolsó TOP-os projekt volt a városban, mivel decemberben ez a fajta támogatási forma bezárja kapuit. A TOP Plusz források azonban további fejlődést biztosítanak. Ezt **Rideg László**, Bács-Kiskun Vármegye Önkormányzatának elnöke is megerősítette, aki elmondta, hogy a vármegyében 774 projekt valósult meg: energetikai beruházások, ipari parkok, intézményi korszerűsítések, felújítások jöttek létre, csatornahálózatok újultak meg, bölcsődék épültek, melyek a lakosság helyben maradását, a lakóhelyhez való kötődését erősítik.

Supka Éva



Egy kert a város szívében

Talán kevesen tudják (még a katolikus hívek közül is), hogy a katolikus templom és plébánia mögött egy nagy terület bújik meg, amely régen szőlőterület volt, itt termelték meg a misebornak valót. Ma ez a rész füves terület, kaszálással tarjuk karban. A katolikus képviselő-testület azonban szeretné hasznossá tenni ezt a nagy földdarabot. Ezért született meg az a döntés, hogy alakítsuk át egy olyan kertté, amely alkalmas a sétára, elmélkedésre, pihenésre, a város tüdejét képezi és a lakosság is tudja használni. A parkosítás első lépéseként a fákat ültetjük be. Ennek időpontja november 11. szombat 9 órától lesz, melyre várjuk a segítők jelentkezését. A fákat örökbe lehet

fogadni. Ez azt jelenti, hogy az örökbefogadó 15 000 Ft-ot adományoz, mely összeg tartalmazza a facsemete árát, a locsolási költségeket, illetve a kis tábla árát, amelyen feltüntetjük az örökbefogadó nevét. Jelentkezni lehet a plébánia irodájában nyitvatartási időben vagy a 30 488 7693-as telefonszámon. A kert nevét még nem tudjuk, erre szeretettel várjuk az ötleteket! „Aki fákat ültet, alig látja azoknak erdejét. De hisz nem vagyunk mi jövővény és vándor nép itten. Gondoljunk csak gyermekeink, unokáink jövőjére, akkor örömmel ültetünk s várjuk az évenként szaporodó rügyeket, még ha nem is érhetjük meg az erdőt.”

Fodor József



A kultúra házhoz jön

Író-olvasó találkozót tartottak a Gyöngyház Kulturális Központban, ahol dr. Schütt Margit, szakképzett lovasoktató volt a ház vendége.

A közvetlen beszélgetésben természetesen a lovak, a velük való különleges kapcsolat kapta a főszerepet.



Ötévesek lettek Ünnepeltek a Máltaiak



A földrészeket is összekötő Máltai Szeretetszolgálat az egyik leghitelisebb karitatív szervezet rengeteg segítő szándékú, önzetlen önkéntessel, mint akik Soltvadkerten is dolgoznak a hálózat keretében Móczárné Zsikla Márta vezetésével. Öt éve végzik áldásos munkájukat a városban, a környéken, a járásban nem is akárhogyan.

Fél évtizedes munkásságukat ünnepeleik a Református Gyülekezeti Házban október végén, ahol dr. Rigó Orsolya, a Máltai Szeretetszolgálat Bács-Kiskun Vármegyei Szervezetének vezetője méltatta az itt folyó munkát. Kiemelte, hogy igazi csapatmunka folyik Soltvadkerten, amit más szervezetek előtt is példaként említi minden alkalommal. Mártiek együtt ünnepeltek a támogatókkal, segítőkkel, szerettek volna ezáltal is kifejezni köszönetüket, hiszen a szolgálat főként adományokból segíti a rászorulókat. A vendéglátóest is összefogással jött létre, a „máltais lányok” sütöttek, főztek, valóságos terülj-terülj asztalkám alkalom lett az ünnep, melynek fényét emelte a helvéciai zenész gárda, Dudás László és fiataljai.

A csapatot építeni kell

A soltvadkerti szolgálatnak kilenc tagja van, de közel húsz önkéntessel végzik a napi teendőket dr. Jenei Gábor atya lelki vezetésével. Valójában neki köszönhető, hogy Soltvadkerten máltai szolgálat szerveződött, és Mártit kérte fel a csoport irányítására, aki teljes odaadással végzi a rábízott munkát. Amint az új székhelyükön, a volt szakorvosi rendelőben elmondta, havonta találkoznak, megbeszélik a teendőket és szánnak időt egymásra, a közösség építésére is. Kiváló kapcsolatban dolgoznak az ESZI munkatársaival, az önkormányzattal, a környező települések önkormányzataival, hiszen 56 ezer lakos alkotja ellátotti körüket. Mivel Kecelen is működik Máltai Szeretetszolgálat, így a két szervezet viszi a vállán a teendőket, de szerénytelenség nélkül mondhatjuk, hogy Vadkert hatalmas szeletet vág ebből.

Várják az adományokat

A raktár most is tele van tartós élelmiszerekkel, gondosan elrendezett, vállfázott ruhákkal. Ezekre mindig nagy szükség van, így, ünnepek előtt pedig még inkább várják a felajánlásokat. Nagyobb bútorokat sajnos nem tudnak fogadni, de a közvetítésben szívesen vállalnak szerepet. Az is fontos, hogy olyan ruházatot ne vigyünk a szolgálathoz, ami sérült, elrongyolódott, amit már mi magunk sem vennénk fel, mint ahogyan törekedjünk arra is, hogy szezonális ruházatot ajánljunk fel. Ne most szelektáljuk a nyári holmikot, mert sajnos raktározási gondok miatt tudják elhelyezni. Szívesen fogadnak olyan terményeket is, amiből esetleg több termelt valakinél. Burgonya, alma, de savanyúság, befőtt is jól jön a rászoruló családoknak. Közel háromszáz családot regisztráltak már a segítettek körébe, ami folyamatosan emelkedik sajnos. Márta azt is elmondta, hogy nincs visszaélés, valóban olyanok jönnek a szolgálathoz, akiknek ez már a végső menedék és lehetőség.

Köszönet mindenkinek

Móczárné Zsikla Márta és csapata társadalmi munkában végzik a nem kevés feladatot. Márta személyesen is köszöni a családja megértő támogatását, és köszöni az önkéntesek végtelen nagy, odaadó munkáját. Ezt az ünnepi esteen Zsikláné dr. Szőke Éva is hangsúlyozta, aki a szolgálat tagjaként mondott köszönetet mindenkinek. A szervezet nevében fejezte ki hálóját a mindenkori adományozóknak, segítőknek, a református egyháznak az ünnepi alkalom helyszínének biztosításáért. Kívánunk további kitartást, szeretetteljes munkát!

-séva-

Az orvosi ügyelet új hívószáma: 1830

Novembertől országosan változott az ügyeleti rendszer

Nem csak városunkban központi kérdés az orvosi ügyeleti ellátás. Sovány vigasz volt eddig is, hogy másutt sem jobb a helyzet. November 1-től azonban új ügyeleti rendszer lépett életbe, ami már egyes vármegyékben állítólag jól működik, miután szakaszosan vezették be, Bács-Kiskunra most került sor. Arra, hogy miért vált szükségessé a rendszer átalakítása, dr. Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója is nyilatkozott, miután a mentőszolgálat látja el a jövőben ezt a feladatot.

Leginkább azért, mert a jelenlegi ügyeleti rendszert az 1950-es években alakították ki – azóta szinte semmit sem változtattak rajta. Az elmúlt több mint hetven évben nagyon sokat változott az életünk, a környezetünk és az egészségügyi struktúra is. Nemcsak a kezelési módok fejlődtek, hanem a technológia is. Egy szemléletes példát említek: 1950-ben mindössze 120 ezer telefon létezett Magyarországon, ma pedig csak mobiltelefonból van 12,7 millió. Az ügyeleti rendszert a beteg igényeihez igazítottuk. A célunk az volt, hogy olyan rendszert hozzunk létre, ami országosan egységesen minden beteg számára ugyanazt a magas színvonalú ellátást biztosítja, amire mi a mentésben már 75 éve törekszünk. A betegek szempontjából lényegesen egyszerűbb lesz a segítségkérés. Ők leginkább ennyit vesznek majd észre a változástól. Nincs más teendő, mint hívni a 1830-as számot.

Ez a szám délután négy órától az ügyeleti időszakban hívható. Ott a mentésben jártas kollégáink veszik fel a telefont, és segítséget nyújtanak a betegnek. Először kikérdezik a beteget egy protokoll alapján. Ha a szakember úgy ítéli meg, hogy nem tud bemenni, akkor kiküldünk hozzá egy ügyeleti autót, és a lakásán látjuk el a beteget. Ha pedig már az első telefonhívásnál kiderül, hogy nagy baj van, és felmerül egy szívinfarktus gyanúja, azonnal mentőt küld a kolléga. Tehát nem a betegnek kell kitalálni, hogy hova forduljon, nem ő keresi a betegutat, hanem a 1830-as telefonszámon minden segítséget megkap, így egy „egykapus” rendszerrel belép az ellátásba, ami mögött 102 sürgősségi ügyeleti telephely, 256 mentőállomás és 70 sürgősségi kórházi osztály van – nyilatkozta a főigazgató.

(forrás: origo.hu)



2023. NOVEMBER 1. NAPJÁTÓL AZ ORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁST BÁCS-KISKUN VÁRMEGYÉBEN IS AZ ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT LÁTJA EL.

Az egységes ügyeleti telefonszám a vármegyében 2023. november 1-től: 1830

A beteg a központi telefonszám hívásával szakszerű tanácsot kap, szükség esetén a tartózkodási helyére ügyeleti autót, vagy életveszély esetén azonnali mentőt küldenek, bármely településen is tartózkodik az ellátásra szoruló. A telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-08:00 között, hétvégén, ünnepnapon egész nap hívható.

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni.

Az alapellátási ügyelet működése két ellátási szinten történik:

- Házi orvosi ellátási ügyelet
- Sürgősségi alapellátási ügyelet

A házi orvosi alapellátási ügyelet a sürgős – a következő rendelési időig nem halasztható – orvosi tevékenységek elvégzése céljából szervezett ellátás

- hétköznap 16:00 – 22:00 óra között
 - hétvégén és ünnepnapokon 08:00 – 14:00 óra között.
- AZ ÜGYELETI TELEPHELY: KISKÖRÖS, KOSSUTH LAJOS UTCA 6.

A sürgősségi alapellátási ügyelet az ügyeleti időben hirtelen jelentkező, nem halasztható egészségügyi problémák esetére nyújt magas színvonalú és biztonságos megoldást

- hétköznap 22:00 – 08:00 óra között
- hétvégén és ünnepnapokon 14:00 – 08:00 óra között.

Azok számára, akik személyesen keresnek fel a sürgősségi alapellátási ügyeletet, az alábbi telephelyeken erre hétköznap 22:00-08:00 óra között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 óra között is van lehetőség:

- Kecskemét: 6000 Kecskemét, Nyíri út 38.
- Baja: 6500 Baja, Pokorny u. 6.
- Kiskunhalas: 6400 Kiskunhalas, dr. Monzpart L. u. 1.
- Kalocsa: 6300 Kalocsa, Kossuth L. u. 34-36.
- Kiskunfélegyháza: 6100 Kiskunfélegyháza, Fadrusz J. u. 4.

A gyermek ügyeleti ellátás a Kiskörös, Kossuth L. u. 6. szám alatti ügyeleti ponton annak működési idejében (hétköznap: 16:00-22:00 óra között, hétvégén és ünnepnapon: 08:00-14:00 óra között), valamint Kecskeméten, a kórház területén (6000 Kecskemét, Nyíri út 38.) működő házi gyermekorvosi ügyeleten hétköznap 16:00-22:00 óra között, hétvégén és ünnepnapon 08:00-20:00 óra között és Baján (6500 Baja, Pokorny u. 6.), valamint Kiskunhalason (6400 Kiskunhalas, dr. Monzpart L. u. 1.) a gyermekorvosi ügyeleten hétvégén és ünnepnapokon 09:00-14:00 óra között történik.

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is: 1830

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek-és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

HOGYAN SEGÍT AZ ÜGYELET?

Bács-Kiskun vármegye

1830

TELEFONOS TANÁCSOT ADUNK

ÜGYELETI KÖZÖT KÜLDÜNK A BETEGHEZ

ÉLETVESZÉLY ESETÉN AZONNAL MENTŐT KÜLDÜNK

ÖN BEMEHET

orvosi ellátásra.

HETKÖZNAP: 16:00-22:00 óráig

HETVÉGNÉP ÉS ÜNNEPNAPON: 08:00-14:00 óráig

- Baja
- Bocsotmás
- Kiskunhalas
- Kiskunménfő
- Kiskunváros
- Kiskunfélegyháza
- Kiskunménfő
- Kiskunváros
- Kiskunhalas
- Tiszakécske

Az alapellátást továbbá hazánkban rendelési időig nyújtja a mentőszolgálat

MI KIMEGYÜNK

Ügyeleti időben jelentkező súlyos panasz, tünet esetén ne menjön sehová, hanem hívja a központi 1830-as telefonszámot!

Azok számára, akik személyesen keresnek fel az ügyeleti pontot, erre hétköznap 22:00-08:00 óra között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 óra között is van lehetőség.

- Baja
- Kalocsa
- Kecskemét
- Kiskunfélegyháza
- Kiskunménfő

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is: 1830

Az Országos Mentőszolgálat mentésirányítási rendszerével integrált ügyeleti irányítás keretében hatékony és szakszerű telefonos tanácsadás áll rendelkezésre a gyermek-és felnőtt ellátásban is. Az ügyeleti hívások kezelése rögzített vonalon, beteg- és minőségbiztosítási szempontokból visszakövethetően, az aktuális szakmai betegosztályozási irányelveknek megfelelően történik, így a betegek az egységes ügyeleti rendszerben gyorsabban kapják meg az állapotuknak megfelelő és szükséges ellátást.

További információ: mentok.hu/ugyelet

Osztálytalálkozó 55 év után

Szép emlékek, élmények nyomában járnak

Az 1968-ban végzett 8.a osztály találkozózt tartott a Venyige étteremben. 55 éves osztálytalálkozót szerveztünk október 7-én. Szeretett osztályfőnökünkkel, **Ignác Istvánné Klárikával** megmaradtak. Az évek során megirított pártásaink sora, tizenketten már az égi tanteremből tekintettek le ránk. Emléküket szívünkben őrizzük! Tiszteletünk jeléül álljon itt a névsoruk: Haász Imre, Schmél Árpád, Rabata Ferenc, Cs. Tóth Mária, Lehoczky Károly, Schmél

Megéltünk sok csodát, és most, hogy újra együtt lehettünk, bizony ez megint egy csoda volt. Gyorsan elszálltak az évek, de az emlékek megmaradtak. Az évek során megirított pártásaink sora, tizenketten már az égi tanteremből tekintettek le ránk. Emléküket szívünkben őrizzük! Tiszteletünk jeléül álljon itt a névsoruk: Haász Imre, Schmél Árpád, Rabata Ferenc, Cs. Tóth Mária, Lehoczky Károly, Schmél



Attila, Garami Irma, Varga Ferenc, Fazekas József (Doda), Ivanics Endre (Micsu), Schizler István (Titike), Molnár Pál.

Csodálatos napot töltöttünk el együtt. Erzsébet Los Angelesből repült haza, Ervin motorral száguldott Budapestről, Editnek Kanadában, Mártának Spanyolországban fáj a szíve, hogy nem lehetnek velünk. Na de majd jövőre! Jó volt ebben az osztályközösségben lenni akkor is és most is.

Az 55 éves találkozón részt vettek: **Ignác Istvánné, Beischlag Ilona, Bálint Magdolna, Bencsik Erzsébet, Cs. Tóth Éva, Font Mária, Haász Zsuzsanna, Havasi Ibolya, Kaszás Erzsébet, Lakatos Katalin, Rakonczai Ervin, Schmél Zsuzsanna, Temerini Irén, Töbller Mária, Tóth Antónia, Tóth Pál, Zsikla Klára.**

A szervezők: Haász Zsuzsanna, Temerini Irén Erzsébet. A csoportképről hiányzik: Bálint Mária, Tóth Pál



márton nap a lantos borházban

2023. NOVEMBER 11. SZOMBAT 18.00

AMIT KÍNÁLUNK:

- WELCOME GYÖNGYÖZŐBOR
- 4 FOGÁSOS LIBAVACSORA
- HORLÁTLAN ÚJBORFOGYASZTÁS
- FORRALTBOR
- TOMBOLA

ZENEKAR

NAPOSABB
OLDAL

LANTOS BORHÁZ

info@lantosbor.hu
Soltvadkert, Szent István u. 57.
Tel.: 06-70/7722-372

JEGYÁR: 18.000 FT / FŐ
Jegyek kizárólag elővételben

Emlékezés, kitüntetések

Elismerték a város kiválóságainak munkáját

Minden évben október 23-hoz kapcsolódó ünnepi esemény a város kitüntető címeinek átadása. Idén október 20-án tartották Soltvadkertben az emlékező alkalmat is a hosszú hétvégére tekintettel. A Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola végzős diákjai most sem okoztak csalódást: felemelő műsorral tisztelegtek az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek emléke előtt. Külön köszönet a felkészítő munkáért a pedagógusoknak, hiszen a közönség nem pusztán egy alkalomhoz illő, kötelező műsort látott, hanem csillogó szemű fiatalokat, akik megértették és átadták a forradalom üzenetét.



A Hősök terén **Turán István** történész mondott emlékbeszédet.

„A szabadságvágy, akár az egyéné, akár a nemzeté, nem valamiféle logikus dolog. Nem mérlegel. Nem alkuszik. Csak elemi erővel utat tör magának! Soltvadkert községben, akárcsak a környékbeli településeken másutt is, október 27-én vették kezdetüket az események, amelyek a vidék forradalmának tipikus jeleit viselték magukon. A korabeli jelentések szerint a cipész ktsz-ben már délelőtti szervezkedések zajlottak, délután pedig többszáz fős tömeg vonult a Kossuth-szoborhoz, ahol elénekelték a Himnuszot, megko-

szorították az emlékművet, majd közfelkiáltással megválasztották a helyi nemzeti bizottságot. Ezt követően a feltűzött tömeg egy traktor segítségével ledöntötte az elnyomás jelképének számító szovjet hősi emlékművet, valamint a középületekről eltávolították a vörös csillagot. A pártvezetőket és a tanácsi vezetőket felfüggesztették. A frissen alakult nemzetőrség átvette a rendőrség szerepét, a hónap utolsó napján pedig a Kisgazdapárt helyi szervezete is megalakult. A forradalmi eseményeknek itt is a november 4-ei katonai intervenció vetett véget. (...) Fontos, hogy most, amikor újabb kihívások érik hazánkat,



tisztán lássuk a múltat és mi, a mai generációk ugyanolyan lelkesedéssel, ugyanazzal az elhivatottsággal igyekezzünk minden tőlünk telhetőt megtenni, hogy egy olyan jövőt tudjunk utódainknak felépíteni, amelyet elődeink megálmodtak, és amelyért mindvégig küzdöttek” – mondta többek között Turán István.

A koszorúzást követően a Gyöngyház Kulturális Központban a kitüntetések átadásával folytatódott az ünnepi alkalom. **Temerini Ferenc** polgármester köszöntötte az ünnepi képviselő-testületi ülés résztvevőit, kitüntetettjeit, majd a Fodorné **dr. Schizler Terézia** aljegyző által felolvasott méltatásokat követően átadta a város kitüntető díjait.

„**Soltvadkert Város Diszpolgára**” kitüntető címet adományozott **Haskó László** részére tizenhét éven át végzett önkormányzati képviselői munkásságáért, a Soltvadkert Városért Közalapítvány kuratóriumi elnökéként, valamint az Agrárkamrában, a Soltvadkert Gazdakörben és a Méhészek Fejér Megyei Egyesületében végzett kiemelkedő és áldozatos közéleti munkásságáért, mellyel hozzájárult a város fejlődéséhez és Soltvadkert jó hírnevének növeléséhez.

„**Soltvadkert Városért**” kitüntetésben részesült **Ocskó Zoltán**, a Soltvadkert Önkéntes Tűzoltóegyesületben végzett önzetlen közösségi munkásságáért és Soltvadkert Város Köztisztviselői Tűzoltóparancsnokságának tűzoltóparancsnokaként magas színvonalon végzett példaértékű szolgálataért.

„**Pro Scolo**” kitüntetést vehetett át és egyhavi bruttó illetményének megfelelő jutalomban részesült **Rácz Józsefné** a helyi általános iskola pedagógusaként hivatástudattal végzett

oktató-nevelő munkája elismeréseként nyugdíjba vonulása alkalmából.

Szintén „Pro Scolo” kitüntetést kapott a nyugdíjba vonuló **Schmélné Szórfi Gyöngyi** az önkormányzati óvoda pedagógusaként végzett helytállásáért, lelkiismeretes, gyermekcentrikus nevelő munkájáért.

A képviselő-testület „**Az Év Sportolója**” díjat adományozta és százezer forint pénzzutalomban részesítette **Müller Petrád** kiváló sportolói helytállásáért, kifejezetten a birkózás sportágban hazai és nemzetközi versenyeken elért kimagasló eredményeiért. Továbbá **Lei Balázst** az asztalitenisz sportágban hazai és nemzetközi viszonylatban is kimagasló teljesítményéért, kiváló eredményeiért.

„**Soltvadkert Város Sportjáért**” díjban részesült **Fenyvesi Anikó** a sport tiszteletéért, a Soltvadkert Testedző Egyesület pénzügyi vezetőjeként az egyesület és a szakosztályok pályázatainak menedzselésében végzett kiemelkedő tevékenységéért, mellyel jelentősen hozzájárult a város sport-sikereihez.

Az „**Év Vállalkozója**” díjat vehette át **Szerényi József**, a SZERÉNYI Jármű Műszaki Szolgáltató Kft. ügyvezetője, aki hosszú időn át végzett, kiemelkedő és példamutató vállalkozói tevékenységéért, munkahelyek létrehozásáért és megtartásáért, mellyel hozzájárult a város fejlesztési céljainak megvalósításához.

„**Soltvadkert Város Közbiztonságáért**” díjat adományoztak **Frittmann Zoltán Gábor** részére a Soltvadkert Város Polgárőr Egyesületében végzett kiemelkedő polgárőri munkásságáért, városunk közbiztonsága, nyugalma és rendjének megőrzése érdekében kifejtett áldozatos tevékenységéért. -sé-

Kialudt egy lámpás Varjú Ferenc 1931-2023

Ismét kialudt egy lámpás. Fénye azonban átragyogja az időt, mert Varjú Feri bácsi úgy élt és dolgozott, hogy őt sem lehet elfelejteni. Olyan értékrend volt az övé, ami szilárd alapokat jelentett az életre családjának, tanítványainak, barátainak, mindenkinek aki ismerte, szerette és tisztelte.



„Reményünk a polgári értékrend volt és marad is. Nem fogadhatjuk el, ha halványodik. Tovább kell dolgozni érte! Nem tehetünk mást!” Ezeket a gondolatokat ő maga mondta 2021 októberében, amikor 90. születésnapján személyesen köszöntöttük **Temerini Ferenc** polgármesterrel. A POFOSZ (Politikai Foglyok Országos Szövetsége) megyei elnökeként is sokan ismerték őszinte, egyenes jellemét. Politikai üldözöttként a haza, a szülőföld szeretete hatványozottan jelentkezett az életében, amit igyekezett a közösség javára fordítani. Vele történelmünk meghatározó időszakának, sorsfordító néhány napjának emlékeit hordozó, tiszta érzésű, a munkaszolgálatot is megjárta, igazi hazafi távozott. Számos közéleti feladatot vállalva ismerte és tisztelte a helyi társadalom, hiszen a csatornázás

szervezésében éppúgy szerepet vállalt, mint a hegyközségnél, és nem véletlen volt hosszú időn keresztül a POFOSZ megyei elnöke is. 2016-ban megkapta a Szobonya Zoltán emlékére alapított plakettet és díszlevelet is munkássága elismeréseként. Két évvel korábban, 2014-ben „Pro Scole” díjat vehetett át. A tanári pályán a gyerekek szeretete az életre szóló társat is meghozta számára. Incike névvel a közelmúltban ünnepelték 60 éves házassági évfordulójukat. Halála nem csak családjának, szeretteinek nagy veszteség, hiszen ismét kialudt egy lámpás. Az örök világosság fényeskedjék neki, nyugodjon békében!

Supka Éva

**VILÁGPOLITIKA
2023-BAN**
DR. NÓGRÁDY GYÖRGY
biztonságpolitikai szakértő előadása
2023. NOVEMBER 16. CSÜTÖRTÖK 18:00

Főszerző: Ultrahang.tv
Az előadáson való részvétel ingyenes,
de regisztrációhoz kötött.

Regisztráció: 06-70/773-93-35, gyongyhazregisztracio@gmail.com
Adományát az Ultrahang.tv a helyszínen, vagy az alábbi számlaszámon örömmel fogadják: 11773092-00546203

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
6230 SOLTVA DKERT, KOSSUTH LAJOS U. 10.
TEL: 06-70/773-93-35, 06-70/582-585
www.gyongyhazvadkert.hu

EGÉSZSÉGNAPOK
INGYENES ELŐADÁSOK ÉS
SZŰRŐVIZSGÁLATOK

**NŐGYÓGYÁSZATI SZŰRŐVIZSGÁLATOK
FONTOSSÁGA A MINDENNAPOKBAN**
DR. MARE NORBERT szülész-nőgyógyász előadása
November 28. kedd 18:00

LÁBUNK ALATT GYÓGNÖVÉNYEK
HORVÁTH LÁSZLÓNÉ KOVÁCS TERÉZIA
felőfokú gombásismerő és gyógynövényismerő előadása
November 29. szerda 18:00

EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK
(vérnyomás, vércukorszint, testzsír százalékos mérés)
a KISKÖRÖSI MENTŐ ALAPÍTVÁNY közreműködésével
November 30. csütörtök 14:00-17:00-ig

**A STROKE BETEGSÉG:
HAJLAM, TÜNETEK, KEZELÉS**
DR. FARKAS ESZTER a Szegedi Tudományegyetem
Séjrbiológia és Molekuláris Medicina Tanszék
professzorának előadása
November 30. csütörtök 17:00

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
6230 SOLTVA DKERT, KOSSUTH LAJOS U. 10.
A szűrővizsgálatok és az előadások minden érdeklődő számára ingyenesek.
Kérjük, részvételi szándékát jelezze a 06-70/773-93-35, a 06-70/582-585
telefonszámok egyikén, vagy a gyongyhazregisztracio@gmail.com e-mail címen.
Támogató: Egészségfejlesztési Iroda Kiskörös

TÁJÉKOZTATÓ HULLADÉKSZÁLLÍTÁSRÓL

A 2023. III. negyedéves hulladékszállítási díjat tartalmazó számlák kiküldése okán tájékoztatjuk Önöket, hogy Társaságunk kihelyezett ügyfélszolgálatot kíván tartani az alábbi helyen és időpontokban:

SOLTVA DKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT ÉPÜLETÉBEN
A 13. SZÁMÚ IRODÁBAN (SOLTVA DKERT, KOSSUTH LAJOS U. 6.)
2023. NOVEMBER 10. ÉS 2023. NOVEMBER 17. NAPJÁN
REGGEL 09:00 ÓRÁTÓL 13:00 ÓRÁIG.

Amikor az álmok valóra válnak Az Édenkert-kuckó rabul ejt, marasztal

Még újszülöttnek számít a város szívében, az Arany János utcában nyílt Édenkert-kuckó, amit egy fiatal házaspár **Horváth Árpád** és **Balogh Évi** hívtak életre. Évi dédelgetett álma vált valóra, hiszen háziaszszonyként is a tiszta magyar forrásból származó kézműves termékeket részesíti előnyben. Úgy tűnik, jól gondolta, hogy ezzel egyedül. Az Édenkert-kuckó egy valószínűleg kis paradicsom, nem csak inyeneknek, nem csak konyhatündéreknek, de az egészséges életmódot, egészséges étkezést kedvelők sem szabadulnak innen egyhamar.

Egy miniatűr Provence költözött ide, hiszen Árpi és Évi arra törekedtek, hogy egy hangulatos, szerethető helyet teremtsenek a helyi, a környékbeli, a lá-

togatóba érkező embereknek. A feléd áradó illatozón azonnal elvarázsol, ami aztán pazar látvánnyal, különleges termékekkel megrakott polcokkal



párosul. Magyar termelők portékái kínálják magukat, és földrajzi kalandozásban is részünk lehet, hiszen minden termék mellett jelölik a származási helyet is, hogy a szomszédos Országgyűlés, Kecelről, vagy éppen a



Dunakanyarból, netán Székelyföldről érkezett. Arra most nem igazán lenne elegendő az oldal, hogy felsoroljuk, mi minden kapható ebben a tündéri kis boltocskában, de aki betér ide, garantáltan nem távozik üres kézzel, sőt visszatérő vendége lesz az Édenkert-kuckónak, hiszen folyamatosan bővülő választékkal várják a közönséget. Igen, a közönséget, mert gasztronómiai kalandozásban lehet részük, ezt bátran állíthatom. Némi ízelítő mégis: házi tészták, gyümölcsborok, lekvárok, szörpök, sajtok, kézműves teák, csokoládék, gyümölcsvelők, sörféleségek, mikrozöldek, zöldségkrémek, organikus fűszerek, szálamikülönlegességek, libamájpástétomok, mustárfélék, natúrkozmetikumok... de tudják mi? Győződjön meg ki-ké maga, látogassa meg ezt a varázslatos helyet, ahol a sok finomság, ingyenség mellett még valami nagyon különlegeset kap: kedves fogadtatást, mosolygós segítséget, készleges útmutatást, ötleteket, javaslatokat, jó tanácsokat. Éviék gőzerővel



török a fejüket, hogy miként bővítsék a kuckót egy kis beszélgetős, teázós sarokkal, mert az embernek itt tényleg időzni vágyik kedve. Az Édenkert-kuckó facebook oldalán sok-sok információt és fotót találnak.

Higgyék el, mesébe illő hely. De aki nem hiszi, járjon utána!

Supka Éva

**HA VONZ
A NAPPÉNY VÁROSA,**

akkor várunk téged
Szeged mellett!
**MŰANYAGIPARI CÉGÜNKHÖZ
FLAKONFÜVŐGÉP-BEÁLLÍTÓ
MUNKAKÖRBE.**

AMIÉRT ÉRDEMES MINKET VÁLASZTANI:

- ◆ hosszú távú munkalehetőség
- ◆ stabil munkahely
- ◆ korrekt bérezés
- ◆ cafetéria.

Jelentkezni november 24-ig lehet önéletrajzzal a munkaugy@hodplast.hu e-mail címen



Iskolalátogatás Portóban



Iskolánk képviselői 2023. október 16-20. között job shadowing tevékenység keretében kezdtek el kiépíteni egy újabb iskolai kapcsolatot a portugál Escola Básica e Secundária de Canelas nevű intézménnyel. **Szabadiné Vizsmeg Erzsébet, Szücsné Martin Erika és Udvarhelyi Attila** az öt nap alatt mélyrehatóan tanulmányozta előre egyeztetett szempontok alapján az iskolában folyó munkát. Számos órát, délutáni foglalkozást látogattak meg, és közös kulturális programokon vettek részt a fogadó iskola képviselőivel. Mivel általában az egész napot az iskolában töltötték, így sok lehetőség adódott szakmai beszélgetésekre és ismerkedésre is. A különbözőségek mellett meglepően sok hasonlóságot is találtak a két intézmény munkájában: a nevelési célok, napi problémák hasonlósága mellett a tanítási módszerekben, a speciális sajátságokban is vannak egyezések. Ez azért is előnyös a mi iskolánk számára, mert tanulói mobilitási programokat is szeretnénk közösen megvalósítani, így kirajzolódott, hogy mik lehetnek ennek majd a tartalmi témái: környezetvédelem (Eco-School, Ökoiskola), informatika, német és angol nyelv, művészetek. A portugál iskola vezetőségével



tartott záró megbeszélésen kölcsönösen megfogalmazódott a további együttműködés igénye, a még ebben a tanévben megvalósuló mobilitások tervezésének egyeztetése is megtörtént. Legközelebb – várhatóan márciusban – Soltvadkertre jön három pedagógus job shadowing tevékenységre. Arra is van esély, hogy kölcsönös tanulói mobilitások is megvalósuljanak még akár ebben a tanévben.

A program zárásaként tévéinterjút készítettek kollégáinkkal a diákok, amelyn keresztül az egész iskola és a diákok szülei is megismerhetik a mi iskolánkat is.

Bízunk benne, hogy ez a látogatás egy újabb hosszú távú kapcsolat kezdete!

SzVE



Párizsban jártunk Partnerkereső szemináriumon

Iskolánk 2015 óta rendszeresen sikeresen részt vesz az Erasmus+ projektben. Talán ennek is köszönhető koordinátorunk, **Szücsné Martin Erika** magas színvonalú munkája mellett, hogy meghívást kaptunk a Course and contact seminar in Paris című rendezvényre a párizsi Dán Kulturális Központba. Iskolánkat két személy képviselheti: a pályázatokért felelős személy és a vezetőség egy tagja. A programot két dán iskola szervezte, a résztvevő 115 pedagógus pedig 66 intézményt képviselt 16 országból. A fő célkitűzés az volt, hogy a résztvevők megismerhessék egymást, a küldő iskolák specifikumait, és mindenki megtalálja azokat a lehetséges partnereket, akikkel a későbbiekben együtt tud majd dolgozni tanári, tanulói mobilitásban, online projektek megvalósításában. Nekünk is sikerült több iskola képviselőivel megismerkedni, a későbbi együttműködéshez szükséges

A konferencia másik nagyon izgalmas elméleti témája volt az interkulturális kompetenciák fejlesztése, és az ehhez kapcsolódó kutatási eredmények bemutatása. Ezen a területen a mi diájkaink is sokat tudnak fejlődni a megvalósuló tanulási mobilitások keretében.

Az utolsó napon iskolalátogatásra nyílt lehetőségünk. Egy olyan különleges francia iskolát mutattak be nekünk az odajáró diákok aktív közreműködésével, amelyben négy szekció keretében valósítják meg az interkulturális nevelést: angol, arab, kínai és brazil szekcióban. A diákok motivációs levél alapján nyerhetnek felvételt, és a megfelelő tanulmányi munka után bejuthatnak a szintén nemzetközi középiskolába.

A hivatalos programunk részét képezték kulturális események is. Az első nap este városnéző hajókázásra vittek bennünket a Szajnára, a második nap záróprogramja pedig egy dán zenekar koncertje volt.



kölcsönös bemutatkozást megvalósítani. A konferencia valamennyi résztvevőjének az elérhetőségeit megkaptuk, így a hivatalos kapcsolatfelvételre már felkészülten tudunk majd sort keríteni. A workshopok, kiscsoportos megbeszélések mellett tartalmas előadásokat hallgattunk meg az idegen nyelv oktatásának modern megközelítéséről, módszereiről; az ezzel kapcsolatos kutatásokról. A skandináv országokban már elterjedt gyakorlat, hogy az idegen nyelvet eszközként használják különböző projektek megvalósításában, az idegen nyelv oktatásának a fókuszja nem maga a nyelv, hanem az idegen nyelvi kommunikáció, a praktikus használat.

Köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen a tartalmas programon!

Szabadiné Vizsmeg Erzsébet



Aranyos, ezüstös dalos pacsirták



A lélek egyensúlyban tartásához, a feltöltődéshez szükség van a zenére, az éneklésre. Szükségünk van a korralokra, mert általa alakulnak át panaszaink, aggodalmaink bizalomná, reménnyé, hálaadássá.

Az albirtisai Roszik Mihály Evangélikus Általános Iskola október 13-án megrendezte a hagyományos, immár XVI. Koráléneklési versenyt, négy kategóriában. Minden kategóriában a kötelező ének mellett az evangélikus énekeskönyvből egy szabadon válasz-

tott korállal készültünk tanítványainkkal. Igen nagy létszámban jötték énekelni szerető diákok az ország több iskolájából. A legkisebb korosztályt a 3. osztályos **Sztojka Letícia** képviselte, akit arany minősítéssel értékelt a zsűri. A felsősöknél **Fejes Lara** (5. osztályos) és **Sámel Réka** (7. osztályos) tanulóink ezüst minősítéssel gazdagodtak. Gratulálunk nekik és felkészítő tanárunknak, **Darányiné Haris Gabriella** tanárnőnek!

Környezettudatosan



A környezettudatosság jegyében intézményünk papírgyűjtést szervezett október 24-én. A reggel 8 órától délután 3 óráig tartó eseményen iskolánk apraja-nagyja részt vett. Köszönetet az szülőknak, diákoknak, iskolai dolgozóknak, mindenkinek, aki a sikeres lebonyolítás-

ban részt vett, valamint **Falusi Imréné** is, aki egy konténernyi (2 140 kg) papírhulladékot gyűjtött össze és ajánlott fel iskolánk tanulóinak. A sok szorgalmas kéznek köszönhetően 15 780 kg papír gyűlt össze – tudósította lapunkat **Furákné Tóth Ildikó**, az iskola diákönkormányzatának vezetője.



Reptéri látogatás Lobog a szélben a szélzsák...



Valóra vált a népszerű sláger: iskolánk 7. b osztályos tanulói október 21-én a Korda Filmstúdióba és a Liszt Ferenc reptérre látogattak el. A filmstúdióban érdekes ismereteket szerezhettünk arról, hogyan készül el egy nemzetközi filmes szuperprodukció. Az élménytúra során megismertük a filmkészítés legfontosabb állomásait, rejtett titkait, elindulva a forgatókönyv megtervezésétől egészen a film végleges, vetíthető formájáig. Kedvünkre barangolhatunk az életnagyságú díszletvárosban, a felépített hobbitalakban, kipróbálhatunk, milyen egy igazi filmforgatás. Délután a reptéren az erős szélnek köszönhetően tényleg lobogott a szélzsák. Egy háromórás élménytúra következett, mely felejthetetlen élmény maradt számunkra. Többször

kiszálltunk a repülőtér leglátványosabb pontjain, a forgalmi előtér szélén, illetve az aktív leszállópálya mellett. Lehetőségünk volt beszélgetni az éppen leszálló repülő alá, így 40 méterrel a fejünk felett suhant el két leszálló gép is. Betekinthettünk a reptéri tűzoltóállomásra, láthattuk a csomagbepakolást, illetve az üzemanyag-feltöltést, és a pilótát, aki a kötelező átvizsgálást hajtotta végre a felszállás előtt. A felszálló gépekhez is olyan közel voltunk, hogy a pálya széléről integettünk a pilótáknak és az utasoknak is. Nagy örömünkre ők is visszaintegettek nekünk.

A 7. b osztály nevében köszönjük az élménydús kirándulást **EiIerné Hollós Ildikónak**.

Hirsch Gergő



Pingpongozz velünk!

Kibérelték a dobogót



Felhívás is lehet akár, hiszen a sportág fellegvárában több lehetőség is kínálkozik az asztalitenisz megismerésére, művelésére. A Pingpongozz Velünk SE versenyzői látványos eredményekkel büszkélkednek a versenyeken, mondhatni, kibérelték a dobogót.

A Kiskunmajsán rendezett körzeti diákolimpián a Soltvadkerti Kossuth Lajos Általános Iskolát a Pingpongozz Velünk SE három játékosa képviselte. Mindhárom továbbjutó helyet sikerült megszerezni a megyei diákolimpiára. **Ivanics Izabell** 1. hely; **Pál Dorka** 2. hely; **Sipos Zille** 3. hely. A megyei diákolimpiának Kiskunfélegyháza adott otthon, itt sem vallottak szégyent a vadkerti sportolók, ugyanúgy uralták a dobogó mindhárom fokát, csak a sorrend változott: **Sipos Zille Iringó** 1. helyezett, **Pelikán Lia** 2. és **Ivanics Izabell** 3. lett. Zille

remek játékkal első helyeztként továbbjutott az Országos Diákolimpiára. Az Extraligában is szépen teljesítettek a lányok, az őszi szezonban immár a harmadik évét kezdhette meg a Pingpongozz Velünk SE női csapata a legmagasabb szintű csapatbajnokságban. Legutóbb, október végén, Kecskemét ellen 4-3-as győzelemmel, Pécs ellen viszont 4-3-as vereséggel indították a lányok a szezont. Játékosaink: **Müller Evelin**, **Juhász Mariann**, **Bezzeg Réka**, **Ungvári Evelyn**. Edző: **Müllerné Valics Emese**

VME

Köszöntötték az időseket



Október az idősek hónapja is, bár a róluk való gondoskodás, a tisztelet pontosan 365 napos. Ugyanakkor szerencsére sok olyan aktív nyugdíjas is él városunkban, akik bekapcsolódnak a város közéletébe, és kiveszik a részüket a gyerekek, az unokák körül is.

A Gyöngyház Kulturális Központ munkatársai és az Egyesített Szociális Intézmény kollektívájának összefogásában köszöntötték városunk szépkorú polgárait. **Dr. Lacziné Ritter Andrea** igazgató életút-méltatása mellett szép versekkel, költői gondolatokkal, dalokkal ajándékozták meg a nagyrdeműt.

Pontyot telepítettek a Vadkerti-tóba



Intenzív haltelepítést folytatott ebben az évben is a Vadkerti-tónál a Soltvadkert-Kiskörös Petőfi Horgász Egyesület. Gyönyörű tóponyok kerültek a vízbe október 12-én is a közösségi kiülő előtti versenypályaszakasznál az idei utolsó haltelepítés alkalmával.

Az egyesület az idei évben egyszer tavasszal telepített már 60 mázsa háromnyaras pontyot, amelyből a fogások által már biztos, hogy kevesebb van a vízben. A nyáron egy újabb haltelepítés során tíz mázsa egynyaras ponty került a tóba. Az egyesület elnöke, **Ungvári Ferenc** tájékoztatása szerint októberben a szokásos őszi haltelepítést hajtották végre. Ennek során 25 mázsa mintegy 1 200 darab háromnyaras pikkelyes ponty került a vízbe, mely halak 2,5-4 kg-osak. A korábbi 1 750 Ft/kg árral szemben most bruttó 1 400 Ft/kg áron tudtak megállapodni a beszállítóval, és így tudtak tervezett 20 mázsával szemben 25 mázsa pontyot vásárolni. A most elvégzett őszi haltelepítéssel már összesen 95 mázsa ponty került a tóba az idei évben, melyből 85 mázsa fogható, méretes volt. Meg kell említeni, hogy a haltelepítések minden alkalommal nyilvánosak, és meghirdetik a tagság körében, így bárki megte-

FT



kintheti ennek folyamatát. Kiemelte az egyesület elnöke, hogy a haltelepítések után nem vezetnek be horgászati tilalmat, mert ezeket a halakat a tagság részére teszik a vízbe. A tóban legjelentősebb halállomány a pontyból van, de szép számban van süllő és amur is. A horgászok fogási naplóiba beírt adatai is alátámasztják, hogy az utóbbi évek intenzív haltelepítéseinek köszönhetően mára jelentős a tó halállománya.

ŐSZI - TÉLI FILMKLUB 2023

NOVEMBER 17. Péntek 17:00

Szia, Életem!

NOVEMBER 24. Péntek 17:00

Beugró a Paradicsomba

DECEMBER 01. Péntek 17:00

Hirtelen 70!

DECEMBER 08. Péntek 17:00

AIR – Harc a Legendáért

DECEMBER 15. Péntek 17:00

Könyvklub: A Következő Fejezet

Bérlet: 3500 Ft / fő

Jegyr: 900 Ft / fő / film



GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT FILMIZÉRNÉK		MOZIMŰSOR		2023. November	
09. PÉNTEK 17:00	04. SZOMBAT 17:00	MANCS ÓRJÁRAT: A SZUPERFILM szinkronizált, kanadai-amerikai animációs kalendárfilm, vígjáték, 88 perc, 2023			
05. VASÁRNAP 17:00	05. VASÁRNAP 17:00	MAGYARAZAT MINDENRE magyar játékfilm, 35,3 perc, 2023			
09. PÉNTEK 19:00	04. SZOMBAT 19:00	DZSUNGELHAJSZA szinkronizált, amerikai akció-vígjáték, 109 perc, 2023			
05. VASÁRNAP 19:00	04. SZOMBAT 19:00	ÖLELJ MEG! – MACIKALAND MÉZFÖDÖN szinkronizált, lengyel animációs film, családi film, 75 perc, 2023			
09. CSÜTÖRTÖK 08:00	09. CSÜTÖRTÖK 08:00	MŰMIÁK szinkronizált, spanyol animációs film, 88 perc, 2023			
09. CSÜTÖRTÖK 08:00	09. CSÜTÖRTÖK 08:00	TROLLOK: EGYÜTT A BANDA szinkronizált, amerikai animációs film, 82 perc, 2023			
10. PÉNTEK 15:30	12. VASÁRNAP 17:00	MEGFOJTOTT VIRÁGOK szinkronizált, amerikai western, történelmi dráma, 206 perc, 2023			
10. PÉNTEK 15:30	12. VASÁRNAP 17:00	SZIA, ÉLETEM! magyar vígjáték, 115 perc, 2022			
10. PÉNTEK 15:30	12. VASÁRNAP 17:00	CICAVERZUM magyar romantikus vígjáték, 91 perc, 2023			
10. PÉNTEK 15:30	12. VASÁRNAP 17:00	SZÁRNYALJ! szinkronizált, kínai animációs vígjáték, 94 perc, 2023			
17. PÉNTEK 19:00	18. SZOMBAT 19:00	A HÁROM TESTŐR: D'ARTAGNAN szinkronizált, francia kalendárfilm, történelmi kalendárfilm, 121 perc, 2023			
18. SZOMBAT 19:00	18. SZOMBAT 19:00	BEUGRÓ A PARADICSOMBA szinkronizált, amerikai romantikus vígjáték, 104 perc, 2022			
18. SZOMBAT 19:00	18. SZOMBAT 19:00	MARVELEK szinkronizált, amerikai fantasztikus kalendárfilm, sci-fi, fantasy, 105 perc, 2023			
18. SZOMBAT 19:00	18. SZOMBAT 19:00	TITINA – A NÉGYLÁBÚ FELFEDEZŐ szinkronizált, norvég animációs film, családi animációs film, 91 perc, 2022			
18. SZOMBAT 19:00	18. SZOMBAT 19:00	HIRTELEN 70! szinkronizált, amerikai vígjáték, 94 perc, 2023			
12.01. PÉNTEK 17:00	12.01. PÉNTEK 17:00	A CSODÁK ÚTJÁN feliratos, ir-angol dráma, 90 perc, 2023			
12.01. PÉNTEK 19:00	12.01. PÉNTEK 19:00	ÁLLATI IRAMBAN szinkronizált, amerikai animációs film, 93 perc, 2023			
12.02. SZOMBAT 17:00	12.02. SZOMBAT 17:00	AZ ÉHEZŐK VIADALA: ÉNEKESMADARAK ÉS KIGYÓK BALLADAJA szinkronizált, amerikai kalendárfilm, akciófilm, sci-fi, 157 perc, 2023			
12.02. SZOMBAT 19:00	12.02. SZOMBAT 19:00				

DECEMBERI ELŐZETES:

• ADVENTI TÁRLAT

Az ünnepváró kiállításon megtekinthetők Vaiger Pál bibliai ihletésű festményei és Judák Lajos bibliagyűjteménye.

Megnyitó: December 1. péntek 18:30

• SZERETETUDVAR

December 1-től

Helyszín: Nagy-Pál István Helytörténeti Gyűjtemény udvara

• DECEMBER HÓNAP ALKOTÓJA FLÓRIÁN JÁNOSNÉ

Bemutatóját elolvashatják a Vadkerti Újság decemberi számában, az alkotásából készült kiállítást megtekinthetik a Gyöngyház Kulturális Központ előterében december 1-től 20-ig.

• MIKULÁS MESE KUCKÓ KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSSAL

Mesélő a Mikulás

December 8. péntek 16:30

• MEGJÖTT A MIKULÁS! ZENÉS MESEJÁTÉK A TIHANYI VÁNDORSZÍNPAD ELŐADÁSÁBAN (55 perc)

Írta: Tihanyi Tóth Kinga

Rendezte: Tihanyi Tóth László

December 9. szombat 16:30

Jegyek elővételben kaphatók december 1-ig 1 500 Ft/fő, december 2-től 2 000 Ft/fő áron

• VÁROSI ADVENTI HÉTVÉGE

December 17. szombat 18:00

Szervező: Soltvadkerti Gyermekeiért Alapítvány.

Zenél: Kavalkád Rock Band.

A hétvége házigazdája Soltvadkerti Város Önkormányzata

Helyszín: Hősök tere

A Gyöngyház Kulturális Központ nyitvatartása:

Hétfő: Szünnap

Kedd: 9:00 – 19:00 ig

Szerda: 9:00 – 19:00 ig

Csütörtök: 9:00 – 19:00 ig

Péntek: 9:00 – 19:00 ig

Szombat és vasárnap

16:15-21:00

Programok esetében rugalmas, hosszabbított nyitvatartás.

A Gyöngyház Kulturális Központ december 19-től 2024. január 1-ig zárva tart.



Programajánló – 2023. NOVEMBER –

• XIV. MÁRTON-NAPI ÚJBOR ÜNNEP

Szervezők: Soltvadkerti Város Önkormányzata, Soltvadkerti Hegyközség, Kunsági Borvidék Hegyközségi Tanácsa, Krämer Fülöp Borlovagrend Soltvadkert. November 10. péntek 9:00

Helyszín: Sportcsarnok, Soltvadkert, Bocskai u. 2.

• MÁRTON-NAPI ZENÉS BOREST

Borlovagrend-avatás, zenés borozgatás

Fellép: Kis Gyöngyi. Szervező: Krämer Fülöp Borlovagrend.

• NÉPMESEMONDÓ VERSENY NAGYMAMÁKNAK, NAGYPAPÁKNAK, ÓVODÁSOKNAK, DIÁKOKNAK A NÉPMESE HETE ALKALMÁBÓL

Jelentk.: 06-70/773-93-35, 06-78/582-585

November 15. szerda 14:00

• DIVATDIÉTÁK, INZULINREZISZTENCIA ÉS A PCOS ÉTRENDI KEZELÉSE, HOBBISPORTOLÓK ÉTKEZÉSE

Előadó: Szlávik-Kupán Emese dietetikus, sportdietetikus. Az előadáson való részvétel ingyenes, támogató: Egészségfejlesztési Iroda Kiskörös. November 15. szerda 18:00

• TÁRSASJÁTÉK KLUB

Helyszín: P'21 Soltvadkerti, Petőfi S u. 21.

• VAKU – GONDOLKODJUNK KÖZÖSEN VADKERT KULTÚRÁJÁRÓL

November 21. kedd 17:30

• ANITA'S PASZTA TÉSztakészítő WORKSHOP FARKASNÉ BOZORÁDI ANITÁVAL

November 25. szombat 15:00

Részvételi díj: 10 000 Ft/fő

Helyszín: P'21 Ifjúsági Találkozóhely 6230 Soltvadkerti, Petőfi Sándor u. 21.

• LEGFŐBB TÁMASZUNK A SÖN-TÉSPULT című színdarab a kiskörösi Szilveszter Társulat előadásában

November 25. szombat 18:00

Jegyek elővételben november 17-ig: 1 500 Ft, november 18-tól: 2 000 Ft/fő

Ingyenes

• APRÓ • APRÓ • APRÓ •

Német nyelvű társalgás, szakmai szövegek, tolmácsolás, fordítás. Tel.: 06 20/9466-727

Még szeptemberben valaki elvesztette a pénzét! Segíteném megtalálni! 06-30/317-3204

Bálás és/vagy körbálás herét vennék. Érd.: 30/138-5457

Hagyatékból ingóságok eladók! Szekrények, asztalok, szőnyegek, csillárok. Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

Alsócsáboron tanya 10 ha területtel ez év vége felé eladásra kerül. Árajánlatok is érdekelnek! Tel.: 06 30 317 3204

ELADÓ:

- modern stílusú, világos szőnyeg szép, megkímélt állapotban
- kis kerti tóba elektromos vízi szökőkút
- valódi tiszta bőr western csizma, hímzett
- műanyag „kagyló” bébi hordozó, huzattal
- két mély medencés, alu mosogató

Felújított, bekerített tanya, körbe akácfaikkal, melléképülettel, fűrt kutakkal, kocsibeállással és 7764 m² kaszált legelővel a Vadkerti-tó északi nyugati feléhez közel ELADÓ! Tel.: 20/536-86-82

Soltvadkerten albrételet keresek. Tel.: 06-30/882-8182

Einzelgehöft mit Nebenhaus und mit 7764 m² Weide in der Nähe Vadkarter See sind zu VERKAUFEN! Tel.: 20/536-86-82

Selymesen, a főút mellett 2200 m²-es telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Függesztett permetező és rugóskapa eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Eladó 2 db Ikea Hensvik könyves/játék-tartó polcos szekrény és 1 db Ikea Carlos számítógépszal. Érdeklődni a 70/453-4429-es telefonszámon lehet.

Eltolt szintű 3 szobás családi ház melléképületekkel, nagy portával, udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

Eladó kertés családi ház! 3 szoba összkomfortos, városközponthoz közel, 90 m², több melléképület, nagy kert. Ipari áram van. Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

ELADÓ:

- terménydaráló, kukoricamorzsoló
- betonkeverő gép

Tel.: 30/431-9941

5.000,- Ft/mázsá áron rozs eladó. Tel.: 30/431-9941

Eladó! Fő út mellett előkert 1663 m² területű lakóház. Az egész alatt pince van. Érd.: 36 30 717-98-78 8-12 óráig

ELADÓ:

- fűjő, - kacsasaló, - fogas rugóskapával - 3 méteres tárcsa, - kézi számszámok Tel.: 06-20/266-4101

Eladó építésre alkalmas 813 m²-es telek! (Jelenleg közművesített kis ház van rajta.) Érdeklődni lehet: 06 20 587 8293

Rugóskapa eladó. Tel.: 06-30/308-5186

Soltvadkerten 2 x hétlevelés tárcsa olcsón eladó. Tel.: 06 30 422 6682

Anyakönyvi hírek

• OKTÓBER •

Születések:

Balogh Nara	a. n.: Eke Evelin
Medgyes Zorka Báborka	a. n.: Vas-Molnár Dóra
Pszota Leon	a. n.: Szabó Cintia
Köhler Roland	a. n.: Ba Veronika
Turancsik Botond	a. n.: Slezsák Annamária
Zelei Nolen	a. n.: Rigler Csilla
Míg Ruben	a. n.: Orcsik Kitti



Házasságkötések

Husztly Dániel – Oláh Ivett
Lehoczki Ferenc András – Eifert Tímea
Szűcs Kristóf – Nemcsényi Emese



Halálozások:

Zombori Antalné	Zsubori Gizella	1937
Kocsis Istvánné	Dajka Mária	1947
Varga Györgyné	Holczimmer Mária	1930
Nagy Zsuzsanna		1979
Varjú Ferenc József		1931
Schautek Ottó		1943
Zsikla József Gyula		1932
Péczka László		1937



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel köszönjük mindazoknak, akik

SCHAUTEK OTTÓ

temetésén velünk voltak, elkísérték utolsó útján és fájdalmunkat enyhítették.

A gyászoló család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága szeretünk

NAGY PÉTERNÉ CSERNI MARGIT

temetésén velünk voltak, elkísérték őt utolsó útján és osztoztak fájdalmunkban.

A gyászoló család

A művészet önkifejezés is egyben
Kerti Erika keze nyomán szépül a világ

„Az alkotás öröme egyenlő a művészettel. Egy önkifejezési forma, egy lehetőség arra, hogy megmutassuk azt, hogy kik is vagyunk valójában.”

Kerti Erikára ezek a gondolatok tökéletesen illenek. A tősgyökeres soltvadkerti alkotó sokak számára ismert. Legtöbben „dajka néni-ként” ismerték meg, azonban sokan nem is tudják, hogy az arany-szívű, kedves hölgy kivételes kézügyességgel rendelkezik, és talán nincs még egy alkotó, aki ilyen sokféle kézműves technikában van otthon, mint ő.

Erika az alkotással és az alkotás örömeivel már kislány korában megismerkedett. Minden érdekelt, ha tehetett nagyszülei közelében volt. Mindkét nagymamáját rajongásig szerette és csodálattal figyelte őket, hogyan kézimunkáznak, és miként készülnek el a szebbnél szebb alkotások, például a hímzett terítők és a tökéletesen szabályos szemekkel kötött pulóverek. A családban azonban nem csak a nagymamák, hanem öt évvel idősebb nővére is jó kézügyességgel rendelkezett. Így szó szerint belenőtt az alkotás világába.

Kislányként főleg játékokat készített, melyekkel örömmel játszott. Babát varrt magának, majd a baba számára elkészült a saját maga által megálmodott babaház is. Nagymamától megtanulta a hímzés technikáját, és annak ellenére, hogy balkezes, már középiskolásként olyan szépen hímzett, hogy megrendelésre készített kalocsai mintás terítőket. Megismerkedett a kötéssel, szívesen készített pingálással és makramé technikával készült tárgyakat. A kalocsai hímzés mellett gyakorlatot szerzett a Toledo művészkönyvtárban, ahol a kalocsai hímzés mellett a matyó hímzéssel is.

Iskolás évei után rövid ideig kereskedelemben dolgozott, majd a soltvadkerti önkormányzati óvodák és bölcsőde alkalmazásába került dajkaként. Már javában dolgozott, mikor levelező képzés keretében megszerezte a szakképesítést. Két gyermeke született, Erika és Viktor. Erika azonban nem elégedett meg



ennyiféle kézműves technika megismerésével, mindig vágyott újabb és újabb alkotási folyamatok elsajátítására. Ma is szívesen emlékszik vissza, hogy nagymamája az abban időben hazánkban még ritkaságnak számító, külföldről ajándékba kapott gobelinkészleteinek elkészítésében segíthetett, melynek hatására rögtön megkedvelte ezt a kézműves tevékenységet is.

A gobelinhímzés, más néven fonalfestés Franciaországból származik és szerencsére gyorsan meghódította ez a technika a mi kis országunkat is. Erika szabadidejében több tucat gobelinképet készített, melyeket a legnagyobb pontossággal, néha az eredeti színektől eltérően, saját ízlése szerint keltette életre. Különös gondot fordított a megfelelő keretek kiválasztására is.

A munkahely és a gyermeknevelés mellett családjával a mezőgazdasággal is foglalkoztak, idejét azonban mindig úgy osztotta be, hogy a kézimunkára is jusson. Kislányának sokat varrt, a játékbabák ruhái is az ő keze által készültek el.



Erika számára a gobelinteknika elsajátítása és művészi szintű elkészítése sem volt elég. Bár évekig hímzett, mellette újabb technikát, a gyöngyfűzést próbál-gatta. Büszkén emlékszik vissza, hogy lánya versenytáncosruháit gyöngyökkel és kövekkel tette egyedivé. Gyöngyből készült ékszereket és figurákat is készített, melyekkel szívesen megajándékozta ismerőseit, barátait. Gyermekével is szívesen alkotott. Mindketten öröklék édesanyjuk jó kézügyességét.

Tehetségét és kreativitását az óvodában is kamatoztatja. Miután megismerkedett a foltvarrással, a gyerekek örömeire textilből varrt gyümölcsöket és zöldségeket az óvodai játékkönyhába. Szívesen elkészíti mindazt, amire éppen szükség van. Lánya három kislányával ajándékozta meg. Az unokákkal is szívesen barkácsolnak, őket is gyakorta meglepi egy-egy egyedi alkotásával. Két nagyobb kislány unokájának már elkészült, legkisebb kislány unokájának pedig most készül a saját, igaz mesekönyve. A könyvben az érkezők örömeit és életük első éveinek eseményeit rajzolta le nekik. A képek mellett rövid gondolatokban fogalmazza meg a hozzájuk kötődő érzéseket.

Az elmúlt években megismerkedett a kavicsfestéssel és a gyémántszezes képek készítésével is. Most a számfestést tanulja. Tervezi, hogy a festészetet, a festési

technikákat is magasabb szinten sajátítja el. Otthonát több falfestménye is díszíti. Nemrégiben egy óriási babaházat rendezett be. Megálmodta és elkészítette a ház bútorait, textilit, berendezési tárgyait. Erika a kertben is „művész”, párjával együtt kertészkednek. A konyhakertben megtermelt zöldségeket és gyümölcsöket pedig örömmel dolgozza fel, befőzi, savanyítja, elteszi télire. Kis óvodásai számára is nyitott a kert, már több alkalommal meglátogatták a növénydekek, akiknek szívesen mutatta meg a kertészkedési munkafolyamatokat, és a gyerekek meg is kóstolhatták a frissen szedett termést és a dajka néni által készített finom szörpöt. A kertészkedésben is megnyilvánul tehetsége, saját kezűleg készített melegágyat a palánták neveléséhez. Erika méltán tagja a Soltvadkerti Alkotók Körének. Az Egyesített Szociális Intézményben több alkalommal állították ki gobelinhímzéssel és gyöngyből készült alkotásait. Legutóbb a Soltvadkerti Alkotók Körének a Szüreti Fesztivál keretében belül megrendezett közös kiállításán láthatták gobelin-, gyémántszezes és számfestéssel készült képeit. Novemberben a hónap alkotója sorozat keretében 7-étől 30-áig láthatják különböző technikákkal és nagy-nagy szeretettel készült tárgyait a Gyöngyház Kulturális Központ előterében. HA



Nagy kihívás a felnőttek mezőnyé



A vármegyei I. osztályú férfi kézilabda bajnokságban szereplő Soltvadkerti KUSE csapata az őszi szezonban eddig lejátszott négy mérkőzését elvesztette. A nagyrészt ifjúsági és serdülő korú játékosok alkotta gárda nehezen tudja felvenni a versenyt a felnőttek mezőnyével.

A csapat az őszi szezon első mérkőzésén a Kiskunhalasi UKSC ellen lépett pályára idegenben, ahol 35-21 (14-8) arányú vereséget szenvedtek: Judák (k), Hegyi (k), Kincses 2, Kriszt V. 1, Májér Márk 5, Rákóczi 4, Szentgyörgyi G. 1, Szentgyörgyi S. 1, Kriszt Á., Mészáros, Nyúl Z. 6, Nyúl P. 1, Városi, Vincze, Májér Martin. A mérkőzés már az első félidőben eldőlt, amikor jelentős előnnyel vonulhattak a szünetben pihenőre a kiskunhalasaiak, és a fizikális fölényüket kihasználva magabiztosan nyertek. A második fordulóban a csapat az érmes helyekért küzdő kalocsai Gézengúz UKSC otthonába látogatott, ahol 28-21-ra (10-10) kikapott: Judák (k), Hegyi (k), Zsikla (k), Fülöp 3, Hirsch 3, Kincses 3, Kriszt Á., Májér Márk, Mészáros, Szentgyörgyi G. 1, Nyúl Z. 1, Rákóczi 5, Szentgyörgyi S. 1, Városi 3, Vincze, Májér Martin 1. A fiatal soltvadkerti csapat különösen az első félidőben játszott jól és nagyon meglepettette a hazaiak dolgát. A második félidő elején döntötte el a találkozót a kalocsai együttes, amikor 16-11-es vezetésre tettek szert és innen már nem tudott visszajönni a mérkőzésbe a soltvadkerti csapat. A Soltvadkerti KUSE csapata a harmadik mérkőzését a Kiskőrösi KSE gárdája ellen játszotta idegenben, amelyen 31-20-as (12-6) vereséget szenvedtek: Judák – Kincses, Kriszt V. 1, Májér Márk 4, Nyúl Z. 6, Városi 5, Rákóczi 1. Csere: Hegyi (k), Zsikla (k), Kriszt Á., Májér Martin, Mészáros 3, Nyúl P., Vincze. A találkozó az első 20 percben szoros volt, mert a vendég fiatalok sok lábmunkával jól védekeztek, és a soltvadkertiek kapusa **Judák Gergő** két esetben is hétméterest védett, valamint több ziccert is háritott nagy bravúrral.

A hazaiak az első félidő hajrájában 7-5-ös állás után tudtak többszörös előnyre szert tenni, amikor a vendégek támadásban és védekezésben is elkövetett hibáiból szereztek találatokat és hatgólos előnnyel vonulhattak pihenőre (12-6). A második félidőt nagy iramban kezdték a kiskőrösiek, több gólt is szereztek lerohanásból, és a 40. percre már el is dőlt a találkozó, amikor 22-8 volt az állás. A végjátékban már csak a két csapat közti különbség volt a kérdéses, mely során mindkét oldalon születtek látványos, szép találatok. A fiatalok a negyedik mérkőzésüket a Tiszakécskén játszották, ahol szoros csatában 26-25 (12-10) arányú vereséget szenvedtek: Hegyi (k), Judák (k), Fülöp, Hirsch 4, Kincses 1, Kriszt V., Májér Márk 1, Májér Martin, Mészáros, Nyúl P., Nyúl Z. 9, Rákóczi 3, Vincze 1, Városi 2, Kriszt Á. 3, Szentgyörgyi 1. A csapat ezzel az eredménnyel még pont nélküli a kilenc csapatos bajnokságban, és a 8. helyen áll. A fiatalok edzője, **Forgó Erzsébet** a csapatról elmondta, hogy mindössze három felnőttkorú játékosuk van, a többiek pedig középiskolában vagy felsőfokú intézményben tanulnak. A játékosok munkahelyi és tanulmányi elfoglaltságai miatt sajnos kevés edzéssel tudnak készülni a mérkőzésekre. Az idei szezonnak a tavalyi kerettel vágta neki, de nehezíti a helyzetüket, hogy a soltvadkerti sportcsarnokot felújítják, így a hazai mérkőzésekre nincs lehetőség. Az edző kiemelte, hogy a fiúk fizikálisan is el vannak maradva a felnőtt mezőnytől, ami mellett, ha még hibák is sorakoznak a mérkőzéseken, akkor sajnos kevés esélyük van komolyabb eredmények elérésére.

FT

Ötgólos győzelem Kiskőrös ellen nyertek



A vármegyei III. osztályú labdarúgó bajnokságban szereplő Vadkert FC Soltvadkerti TE II. csapata az idei szezonban is az érmes helyekért van versenyben. A gárda az eddig lejátszott tíz mérkőzéséből nyolc alkalommal nyert és két találkozón vereséget szenvedett.

A csapat a legnagyobb arányú győzelmét a Tabdi ellen aratta hazai környezetben, amikor 9-1-re múlták felül ellenfelüket. Az együttes a harmadik fordulóban szenvedett első alkalommal vereséget, amikor meglepetésre Bócsán kaptak ki 4-0-ra és a hetedik fordulóban Balotaszálláson is beleszaladtak egy 5-2-es vereségbe. A csapat számára 10. fordulóban szomszédvári rangadó következett, amikor október 28-án a Kiskőrösi LC II. otthonába látogattak, ahol a soltvadkerti együttes 6-1 (0-2) arányú győzelmet aratott: Engler (Frittmann) – Rózsa (Gaál), Frei, Sztankovics, Kővári (Somogyi), Viola, Szamosi, Windecker (Lévai), Kelemen (Szekér), Balogh A. (Pál), Varga B. A találkozó kiegyenlített mezőnyjátékkal kezdődött és a kapuk nem forogtak veszélyben. A 8. percben az első veszélyes támadásból gólt szerzett a soltvadkerti csapat, amikor **Kővári Csaba** futott el a bal oldalon és a beadását követően két védő között fejelte a kapuba a labdát közelről **Szamosi Péter** (0-1). A 36. percben tovább növelte előnyét a soltvadkerti csapat, amikor a hazai védők között egy előrévelt labdát Kővári Csaba fejt vissza és **Viola Máté** a kiskőrösi védők között szép mozdulattal lötte félig ollózáva a labdát a hálóba (0-2). Az első félidő végén nagy fölényben voltak a kiskőrösiek, de gólt nem sikerült szerezniük. A szünet után az 50. percben újabb vendég gól született, amikor **Kelemen Róbert** 16 méterről pontos lövéssel lötte ki a labdával a kapu jobb alsó sarkát (0-3). Az 59. percben a hazai próbálkozások gólt eredményeztek, ekkor **Sinkó Dorián** passza után szerzett találatot **Dedák Balázs** (1-3). A hazai

Fílus

csapat ezt követően nem tudta nyitlta tenni a mérkőzést, mert a fellazult hazai védelemmel szemben a vendégtámadások rendre gólveszélyesek voltak. Egy soltvadkerti kontratámadás végén a 61. percben Kővári Csaba szánta el magát lövésre, mely után a labda messze elhagyta volna a kaput, de a hazai védő **Lengvári Szabolcs** fejről a kiskőrösi kapuba pattant a labda (1-4). A 66. percben egy gyors jobb oldali vendégakció végén egyedül vezethette kapura a labdát **Kelemen Róbert**, aki a jobb sarokba lötte a labdát (1-5). A 85. percben Lengvári Szabolcs kezezése miatt büntetőhöz jutottak a soltvadkertiek. A tizenegyet Szamosi Péter végezte el, aki lövését elsőre nagy bravúrral védte **Csermák Dávid**, de a kapusról kipattanó labdát már a kapuba helyezte a soltvadkerti játékos, beállítva ezzel az 1-6-os végeredményt. A soltvadkertiek a hazai csapat védekezésben elkövetett hibáit gólokkal büntették és megérdemelten nyerték meg a szomszédvári rangadót. A soltvadkerti csapat edzője, **dr. Frank Gábor** elmondta, hogy az idei szezonnak szinte teljes mértékben a tavalyi bajnokság keretével tudtak nekivágni, amely kiegészült a korábban a vármegyei I. osztályú csapatnál szerepelt **Viola Mátéval** és **Frei Tamással**. A célok megfogalmazásánál idén is a bajnoki cím megszerzésében reménykednek, de sokat erősödött a bajnokság, és nem lesz könnyű megismételniük a tavalyi szezont. Az edző úgy fogalmazott, hogy az akasztóiak és a kiskőrösiek elleni győzelem nagyon sokat jelenthet majd a végelszámolásban a helyezések tekintetében is.

Megtáltosodtak a fiúk Akár a tabella élén is zárhatják a szezont

A legszebb napjait idézi a vármegyei I. osztályú labdarúgó bajnokságban szereplő Soltvadkerti TE Soltút eddigi szereplése a küzdelemsorozatban. Az együttes régen látott eredményes focit mutat be és tizenegy mérkőzés lejátszását követően 24 ponttal vezet a bajnoki tabellát. Októberben a címlapra éppen egy vereség után kerültek, de úgy tűnik az addigi szép menetelésüket nem vetette vissza ez a kis „közjáték”, a csapat remek játékkal áll a tabella élén.



Az együttes hét győzelem mellett három döntetlent játszott, és mindössze egyetlen alkalommal szenvedett vereséget, amikor a 8. fordulóban Akasztón kaptak ki 3-0-ra. A gárda jó előjelekkel várta az élcapatok rangadóját a 12. fordulóban, amikor október 29-én a tabellát vezető Soltvadkerti TE Soltút együttese hazai környezetben fogadta a második helyezett Kunbajai SE csapatát. A találkozó nagy küzdelmet hozott, melyen a soltvadkertiek 1-1-es (0-0) döntetlent értek el: Eifert – Brindza, Grácz, Vida, Hauk (Tóth P.), Supka (Radics), Farkas (Tóth Á.), Plichta, Áman, Hegedűs, Gémesi. A kunbajaiak birtokolták többet a labdát a mérkőzés elejétől, és letámadásuk miatt a soltvadkertiek nem nagyon tudtak támadásokat építeni. Az első helyzetet is a vendégek alakították ki, amikor a 2. percben **Kokljevi Denil** elfutott a bal oldalon és egyedül vezette a kapura a labdát, de lövését nagy bra-

vúrral védte **Eifert János**. Nem sokkal később a soltvadkerti **Grácz Máté** adta el a labdát a saját védőharmadában, mely után veszélyes akció végén védte Eifert János a kunbajai Kokljevi Denil lövését. A két nagy vendég helyzet után rendezte sorait a soltvadkerti csapat és a küzdelem dominált a mérkőzésen, a kapuk nem forogtak veszélyben.

A második félidőben is jól megszervezték a csapatok a védekezésüket, sok volt a középpályán a kemény párharc. Az 59. percben a hazai védők szereztek labdát, és **Brindza Tamás** hosszú indítása után a kinyíló kunbajai védőket a saját térfeléről induló **Farkas Béla** futotta le, és tiszta helyzetből lötte a kapuba a labdát, megszerezve ezzel a soltvadkertieknek a vezetést (1-0). A hazai vezetés után a kunbajaiak támadtak többet és mezőnyfölényük volt. Az 67. percben a kunbajai **Masalusic Nikola** szabadrúgása után a felső sarokba tartó labdát tolt a lé-

főle szép mozdulattal Eifert János, a hazaiak kapusa. A 70. percben szöveget végezhetek el a kunbajaiak, ami után a rövid oldalról továbbcsúztatott labdát közelről lötte a hálóba Sojic Vukasin, amivel kialakult az 1-1-es végeredmény. A gól után nagy lökdösődés alakult ki a hazai kapunál, mert a vendégek szerették volna elhozni Eifert János kezéből a labdát. Miután lecsillapodtak a kedélyek az eset után, a vendégek gólszerzője kapott sárga lapot. A találkozó hátralévő részében a középpályán folyt nagy küzdelem, de

számíthatnak, de az első félidőben gyengén játszottak. Kiemelte, hogy az első félidőben látszott a csapaton, hogy nincsenek hozzászokva az ilyen légkörű vérbeli rangadóhoz, de a szünet után már jobban teljesítettek. Megemlítette, hogy végig egységesek voltak, jól küzdöttek és megoldoztak ezért a döntetlenért, valamint az eddig elért eredményekért. Az edző szerint erőn felüli a csapat teljesítménye, amit eddig a szezonban nyújt, hiszen többet Budapesten, egy játékosuk pedig Dunaujvárosban edz, és csak



igazán nagy gólhelyzet már nem alakult ki és újabb találat sem született, így a két élcapat mérkőzése összeségben igazságos döntetlennel zárult. A soltvadkerti csapat edzője, **Molnár László** elmondta, hogy sajnos a belemegítésnél lesérült két játékosuk, így **Veszeli Bélára** már a kezdőben sem számíthatott, és **Hauk Martint** is ilyen okból már a 11. percben le kellett cserélni. Az edző a kunbajaiakat több alkalommal is megnézte már korábban, így tudták, hogy mire

a pénteki gyakorlásokon találkozik a teljes keret, és ilyen körülmények között próbálják az adott lehetőségekben igazságos döntetlennel zárult. A hátralévő kiskőrösi rangadón, majd hazai környezetben a Tiszakécske és végül a kalocsai vendégjáték alkalmával is nagyon nehéz mérkőzésekre számíthatnak, és úgy látja, hogy ez a csapat képes lehet arra, hogy összesen az első helyen zárjon, de számukra nincs könnyű mérkőzés.

Fílus

Vadkertújság

Soltvadkert város
közéleti és kulturális
folyóirata

Kiadja
Soltvadkert Város
Önkormányzata

Kiadó címe
Polgármesteri Hivatal
6230 Soltvadkert,
Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő
Supka Éva
vadkertujtsag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak
Légrády Andor
+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés
Druk-ker
Nyomdaipari és
Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös, Izsáki út 10/B
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik havonta

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu



Fényes a magyar éremgyűjtemény Asztaliteniszezőink Európában is ismertek

Örömteli hírekről számolhat be ismét az Ambrus Asztalitenisz Akadémia, hiszen sportolóink minden sporteseményen, megmérettetésen kiválóan szerepelnek.

Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia fiú csapata az Országos Serdülő (U15) és Ifjúsági (U19) Csapatbajnokságon az U19-es korosztályban a **Lei Balázs**, **Szabó Lénárd** és **Frank-Sánta Erik** összeállításban a harmadik helyen végzett, serdülőben pedig a Szabó Lénárd, Frank-Sánta Erik duó döntőt játszott, végül a második helyen végeztek.

Lei Balázs a magyar válogatott színeiben vett részt a Svédországban megrendezett felnőtt WTT Feeder stockholmi versenyén. Balázs egyéniben a selejtező 3. fordulójáig jutott, majd párosban **Both Olivérrel** egészen a negyeddöntőig jutottak. Balázs – ha már Svédországban járt – részt vett



egy nyolc napos edzőtáborban is, majd a svéd nemzeti bajnokság második osztályában lépett asztalhoz, ahol öt-ből négy meccset sikerült megnyernie. Szabó Lénárd a csehországi Plzenben



megrendezett európai tornán vett részt a magyar válogatott tagjaként. Serdülő fiú csapatban a Szabó Lénárd és **Gergely Márk** alkotta magyar csapat a körmérkőzéseken a második helyet szerezte meg, többek közt legyőzve a későbbi győztes osztrák csapatot is. A verseny fináléjában ismét találkozott a magyar és az osztrák csapat, de ott visszavágtak az osztrákok, így Lénárdék ezüstérmesek lettek. A csapatverseny után következett az egyéni, ahol Lénárd a saját korosztályában indult és mindenkit maga mögött hagyva megnyerte az U13-asok versenyét, így egy aranyéremmel is gazdagította a magyarok éremgyűjteményét.

2023. október 21-22. közt rendezték meg Orosházán a **Pintér Attila** arany fokozatú újonc és serdülő országos ranglista emléktornát. Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia tíz játékos

állhatott asztalhoz ezen a hétvégén. Szabó Lénárd a korosztályában, U13-ban magabiztos játékkal menetelt a döntőig, amit meg is nyert, ezzel ő vezeti az országos újonc ranglistát. A serdülő korosztályban is szépen helyt állt Lénárd, egyéniben bejutott a legjobb négy közé, végül 3. lett. Serdülőben Lénárd Frank-Sánta Erikkel a legjobb nyolc közé jutott be. Frank-Sánta Erik serdülő egyéniben a főtáblára jutott. A leányoknál U11-ben **Nagy Zsófia** és **Komlósi Sára** a csoportban másodikok lettek, így esélyük volt bejársani magukat a főtáblára, ami sikerült is, végül a legjobb 16 közé jutottak mindketten. **Komlósi Nóra** U11-ben a csoportjában harmadik lett. Részt vettek még a versenyen: **Király Kincső**, **Bene Petra**, **Bene Zsolt**, **Kócsy Tamás** és **Kócsy Albert**.

AT

Hazánkat képviselte Gangl Zoli a veteránoknál jeleskedett

A sport kortalan, mondják az igazi sportemberek, és erre kiváló bizonyítékot találni városunkban. Elég, ha **Pálfi Mariana** senior toronyugróra gondolunk, aki hetvenkedve ugrál a világ tetejéről a mélyvízbe, és általában mindig a dobogóra is egyben. Most a birkózók háza tájkáról érkezett a jó hír, akik egyébként sem szokták a sikerekben, szép eredményekben. Ezúttal az idei Veterán Világbajnokságról tért haza dicső helyezéssel **Gangl Zoltán**, aki a Soltvadkerti TE színeiben Magyarországot képviselte. Görögországban, Loutraki városában rendezték

meg a nagyszabású versenyt, ahol Zoli a szabadfogású mezőnyben tizedik helyezést ért el. A kötöttfogásúaknál viszont már helyosztót birkózhatott, és végül egy picivel lecsúszva az éremről, az ötödik helyezést szerezte meg. Zoli a munka mellett heti három-öt edzéssel végezte a felkészülést, aminek beérett a gyümölcse. A szakosztály azért is büszke, mert nagy jelentőségű példa és minta a fiatalok számára, motivációt jelent a gyerekeknek Zoli helytállása. A célokért áldozatot kell hozni, küzdeni kell, és akkor elérhető távolságba kerül a dicsőség, ami további felhajtóerő. (É)



Mikulás Hétvége

2023. december 8. péntek 16.30

MESE KUCKÓ
A Mese Kuckó vendége a Mikulás
Belépés díjmentes

2023. december 9. szombat 16.30

Megjött a Mikulás!
ZENÉS MESEJÁTÉK A TIHANYI VÁNDORSZÍNPAD
ELŐADÁSÁBAN 55 perc

Jegyek elővételben kaphatók december 1-ig 1.500 Ft/fő,
december 2-től 2.000 Ft/fő áron

BOVÉRE INFORMÁCIÓ: GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
78/582-585, 70/774-9335, GYONGYHAZSERVEZES@GMAIL.COM

**HÁMORI ISTVÁN:
Legfőbb támaszunk a
söntéspult**

KESERÉDES KÓMÉDIA EGY FELVONÁSBAN
A SZILVESZTER TÁRSULAT ELŐADÁSÁBAN

**A SOLT VADKERTI GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONTBAN
NOVEMBER 25-ÉN, 18 ÓRÁKOR**

Szereplők	Répási Imre
Férfi úr, csapos	Supka Éva
Ilmácska, vécsés néni	Sinkó Natália
Ódett, utcalány	Hunyadi Edit
Zita, úrnő	Szép János
Kázmér, hajléktalan	Suba Sándor
Schallert, munkanélküli	Györk Ernő, Bácsi Csaba
Kocsmavendégek	
Rendező	Supka Éva

JEGYEK ELŐVÉTELLEN
MÁR KAPHATÓK A GYÖNGYHÁZ
KULTURÁLIS KÖZPONTBAN

**Csapterlep
kiárúsítás!**

Novemberben 15% kedvezmény!

FERRO **KLUDI** **RAVAK** **MOFÉM**

Soltvadkert, Szentháromság u. 84.
tel: +36 30 659 6152 | web: www.akker.hu

hufbau akker

ASTRON®

ÜZLETKEBEN 

SZÜLETÉSNAPI AKCIÓ **59**

AZ ASTRON MÁRKACSALÁD MÁRKÁI
ASTRON, HELIX, CALIP, TIME TIME
ÓRÁK ÉS EZÖST ÉKSZEREK

20% KEZVEZMÉNNYEL
november 13-tól 14-ig.

 Kövess minket a Facebookon is!
 Kövess minket az Instagramon is!



EXTRA MAGAS ÁRRA

ASTRON ÓRA- ÉS ÉKSZERÜZLETEK
Kecsk, Csabazsírthételei u. 7. Tel: 78/420-284
Soltvadkert, Kocsorú L. u. 11. Tel: 78/482-800
NYITVAIDŐ: MINSZIG 9-12, 14-17 ÓRA, MEGYÉI SZÜNETEK 9-18 ÓRA

astronora.hu

SZATMÁRI OPTIKA

ALAPÍTVÁ: 1989 

Védelem és extra kényelem a digitális világban



HOYA

Szemüveglencsék digitális eszközökhöz, irodai munkához és általános használatra kedvezménnyel!

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:
dr. Véghelyi Judit
dr. Gombos Ferenc
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

KÖRBEÖLEL A KÉKSÉG



KOROK FATIMA
Első magyar szabadúszós mélymerülős világrekorder és világbajnok

VITARA LIMITED EDITION

SUZUKI WINTER+ már akár 0% THM
7 930 000 Ft-tól

NEM CSAK ÚTON VAGY. JÓ ÚTON VAGY.

SUZUKI

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a Suzuki márkakereskedésekben vagy a suzuki.hu oldalon.

KÉVÉS AUTÓ SUZUKI

E-mail: suzuki@kovvep.hu | Internet: www.suzuki.kovvep.hu
6230 Soltvadkert, Kocsorú u. 112. | Telefon: +36 78 581 608